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B1E RIWSHEE

1.1 £ ¥ £
A4
1. 2 A= {0},B={0,1}, THAIKRRREER? iR,
(1) A=0 (2) AcC B; (3) 0 € A4 (4) {0} € 4;
(5) 0 C 4; (6) ANB =0; (7) AUB = B.

B O R BOR Wk G 6)F (1)
2. A 1 2 10 WHREHBNES HLES, EN=EATEABCH

A= (B}, B={#%), C=1{30fE%0.

RRTAZEREGHTE:

(1) BNC; (2) AnC;. (3) AnC.

| ()39 (2 {1,57; @O){1,23,4,5,78,9, 10}.

3. 2B U HWBLFHMNLEKEEARMEES, Hd A = (B%#4),B =
{BIRgEMEE), R TSI RRIES:

(1) AN B; (2) AN B; (3) AN B; (4) Ay B;

(5) AuB; (6) AuB; (71)ANnB; (8) AUB.

R () {(BREMBEEL (2 {(BIRENLE) ) (REIBENH4A),
(1) {2 BESBRENZE); O6) (kL4 58REN B4 (6) (&4 BE4E
SARREN LAY (1) (2L ESFABRRENEA)  (8) {(REREN 4.

4. B A={(z,y)|lz—y+2 > 0}, B = {(z,y) | 22+3y—6 > 0}, C = {(z,y) | z—4 <
0}, HHt (z,y) RARLKHTHE L AAALIE. ELRTHE EARE ANBNC B,

B Ees

5 W A={z|z3+222 —2 -2 > 0},B = {z|2? + az + b < 0}. IXFRREME
AUB={z|z+2>0},ANB={z|1 <z <3} 8 a,bB{E.

B P2+222-2-2=(z+1)(z+2)(z-1)>0=-2<z< -1 z>1, B
A={z|-2<z<-1Uz>1}. X ANB#0, A B+0. B HB 22 +az+b=0%
B 21, 22, NP2 21 <22, M B={z|z: <z <22}, 1 AUB = {z|z > -2}, B



.9. F1E RESER
2<z1€-1. X ANB={z|1 <z <3}, Bl -1 <52 <3. 21 = -1,22 = 3.
. ry +22 = —a,
Eh%aiﬁﬂﬁ{ A FRa=-2,b=-3.
1Ty = b,
6. % > ai=a1+az++an, RIETHER:
i=1
n n—1 n+1
1) Zai = zai-H Zaz 1= Zan k;
i=1 i=0 i=2
2) > (ai +b) Zaﬁzbz,
i=1 i=1
(3) ani = cZai;
i=1 i=1
4) Z(ak - ak_l) = an — Qg.
k=1
n
W (1)) ei=ai+az+- - +an,
i=1
n—1
Zaﬂ.l =a1+ax+---+an,
=0
n+1
Za"—l =a1+az+---+an,
i=2 '
n-—1
Zan—k =0n+ap—1+--+az+a,
k=0
FrEA
n+1
Zaz—zaﬂ-l Zaz l—zan k-
=0 =2

2) zn:(ai+bi) =(a1 +b1) + (ag + b2) + - - + (an + by)

i=1

=(a1+az+---+an)+(by+b2+--+by)

n k3
=Z a; + Z b;.
i=1 i=1

n n
(3) ZaJi=ca1+ca2+---+can=c(a1+a2+---+an)=c§:a,-.
i=1 i



1.1 L¥H -3-

(4) ) " (ak—ar—1) = (a1—a0)+(a2—a1) + (a3 —az)++ - -+ (an —an_1) = G —ao.
k=1

7. R EERAFX
Q+z)A+z2) - (I+zp) 21 +T1 + T2+ + Zn,

AH 21,20, 20 MHBHEKTF -1
VB ¥ =108, REXIBABL. 4 n=2H,

(14 z1) (1 +22) =1+ 21 + 22 + T172 > 1 + 21 + 22,
RERRSL. B n =k B, RERALL, B
| A+2)(1+z2) - (L+zk) > 1+21 + 2o+ + Tk,
= k4 1B, |
(1+z1) (1 +ze) 4+ 1) =1+ 21) - [0 +2) (1 + Tes)]
—(L421) - (L4 k1) (L + Tk + Thr1 + TkThrr)-
BHA zx > -1, 2k41 > -1 HFES, BT
I+ ze)(1 + 2k41) = 1+ 2k + Top1 + TeThr1) > 0, H zp + 41 > -1
TR 3BT
Q4+z)(1+z2) - (1 + 2k + g1 + TeZor1) 2 (1 + 1) (A +22) -+ (1 + 2k + Thp1)
21421+ 22+ + Tk + Tht1-
& L
(L+2)(l4z2) - (14+z) 2 1+z+2T2+-+2n, neN,

B 21,20z, RIS HKTF -1.
8. R LEES: Ho>-1Hn>1, 0
(1) A +2)" 2 1+ nz, X HVY z = 0 BEHSRL;
@)1+ > (1+a)%.

WE (1) 4 z=08 BRESHT. X400, fEE -1 eN, &&
A+z)" 21+ (n - 1)z, HABAAEIE

(I+z)"=(1+2z)" ' (1+z) 21+ (n-z](1+z)=14+nz+ (n - 1)z > 1+ nz,



4. ' E18 RRSER

FEHESABAL BHEHY z =05, AEX (1+2)" > 1 +nz FSRIL
@) BAz>-1,n>1, NABEEMNFAERE

n
(1+2) 2 14n- T =142>0,
n n

BH 1+% >(1+2)".
9. rAHMAEERAREFERM A-G RFRIEHAFA

(1 n %)n < (1 + n—i—l)"ﬂ, Vn e N.

1

iR (1) HEFAAERX. H —m >-1,H
(1_(n-il)z)n"H>1;(n+1)(n~:l)2=1_n—1i-1=n7-:1’
% ‘
(- ) - - (2 )
:[(n11)(1+n-1i-1)]n+1
n
ISy
TRA oLy iy 1\»
(+om) > () =(+3)"

(2) Al A-G A%

BT £ L+, R AG RGRT

1
nt1 1+n(1+—)
1\» 1
1 14— - N/ 14—
X( +n) < n+1 +n+1’
1\ n 1 \n+l!
TRA (1+2) <(+59)
10. JEEAXHEfT z e R &
Dz-l+ilz-2|>21
2 z-1+|z-2|+|z-3]| =22

il Dz-1+lz-2/2|z~-1)+2~2)=1



1.1 LK -5-

2|1+ |z-2l+|z-3|Z|lc—143—z|+|z-2|=2+|c - 2| > 2.
1. PHHBREAL (T BA? HHME SHELE (&T) B
1) 8 = {1——|neN}

(2) Sy = {n( V' ne N}.

R (1) S RERHE K EHAY sup Sy = 1, FRRR inf §; = 1/2.

(2) % n BB, 00" = n; T2 0 RARE, i) = 1 FUHM S, K
LR, HTF#HAN inf S, =0.

B 4

1. &% A, B,C RIEREE, KRiE:

(1) An(BUC)=(ANB)U(ANC); (2) Au(BNC)=(AUuB)N(AUCQC).

B (1)Vz € AN(BUC), Mlzc AHz e (BUC), llzc AHzeB,HreA
HzeC #zecAHzeB lze ANB, TRz (ANB)U(ANC). FHzcAH
zeC,MlzeANC, TRz € (ANB)U(ANC), & AN(BUC) C (ANB)U(ANC).
RZ, Ve € (ANB)U(ANC),Mzc AHzeB KzcAHzeC. FzecA
HzeB llze AN(BUC). H#xe€ AHzeC, Mlze AN(BUCOC), Frik
(ANB)U(ANC)C An(BUC), Hit AN(BUC)=(ANB)U(ANCO).

(2) THEITAH (1) WERMMBAER (De Morgan) B ¥IE X410,

AUBNC)=An(BNC)=An(BuUC)=(ANnB)U(ANDO),

PIH MG

AU(BNC)=(ANB)U(ANC)=(ANB)Nn(ANC)=(AUB)N(AUB).
2. {EBAY n > 1 B, ) < '<(n+1>. .
{EH SE -<(”+1) i A-G FBR

1 —1 2 —24
RS> Vi + m=1-2 " 2+3>\/(n~2)~3,---,

2+ (Z_l)> 2-(n—-1),1—-2tﬁ>\/1-n,
gt (S51)" > Vil =
ﬁlﬂf(n—;l) <nl




6 CH1E EREER

FIMCEIANNE, % n = 1 BRMSL. % n = k BHRST, B ("’“) <K, %
n==k+ 10},

G -G - E)EP) )
<R () =gkt )
THEIEH (1+%)k<3 Vk € N.
(1+7];-)k=1+k-%+ k~1)(%) 4 k(k 1)---1-(1)k
1

_2+21v(1 kl')+"'+k!(1‘%)(1*%)“'(1—$)

<2+ ! PRI N
1.2 2.3 k-1) -k

e (D eGP (Do

g (1+7) <3 FRH

(’f—;—z)k“ —(k + 1)!(1 + ——) (k+ D).

3. V®y=az?+bz+c(a>0) HLEAB K=K, KiE: Vz c R B F
y 2 0(8% y > 0) BOLHY FEE R b — dac < O(FK b — dac < 0);
(2) A () WL RIEAMT (Cauchy) REFR

n 2 n n
(szyz) < (fo)(zy?)’ Vz1>$2a""znsylay%'“syﬂ € R.
i=1 i=1 i=1

iFE <>ma&a>o AT B KR y = 0a? +bo+ e fE o= — 7

4ac—b2 2 2
2 0(> 0) <= dac—b* 2 0(> 0) <= b° — dac < 0(< 0).

y 2 0(>0)

2) HA i(/\xi +y:)? 20, X
i=1
n n n n
Z()\xi +y:)% = Z(Azxf + 2A\zy; + yf) = (fo))\z + (222@%‘)/\ + iy?,
i=1 i=1

i=1 i=1 i=1



1.1 ¥4 7

B (1)

(Zx?))\2+2(iz5yi))\+gyg 2 0= (22n:zigi)2_4(gx?) (iyf) <0

i=1 i=1 i=1 i=1

n 2 n ) n
e (e« (£ ()
%Kﬁii%ﬁg%\s{#‘% Axi'*'y? = Ovi =1,---,n, Ep Tq —% Yi ﬁztt% (7' = 172v' . ',TL).
4. # a,b,c,d ¥R EH, KiE:
(1) [VaZ+ b2 — VB2 + | < la — cl;

(2) [VaZ+ b2 — V2 + 2| < la—¢| + [b—d|.

2 _ 2
i (1) |\/a2+b2_\/b2+czl=\\/a2+(lz>2+(\;/b2+02|

la+c| lal + c|
<la—c
Va2 +b% + /b2 + ¢ Va2 + b2 + /b2 + 2

(2) Va2 + 02 — V2 + &% = |[Va2 + b2 — VB2 + 2 + Vb2 + ¢ — Vet + d?|
SWVEFB - VE+ |+ VB +E - VEFE|<la—c| +b-d|.

5. JIERA:

= la—c|

<la—cl.

- 1 1 1
(l)kzzo(a+k)(a+k+1) T4 at+n+1

@) ; Kk+D)(k+2) 4 2m+D)nt2)
JIEBH
1) B 1 1 1

(atk)a+k+1) =Tk arhrr TH

n n

> TR TED = (v e kD)
f(atk)atk+1l) l\at+k atk+l

1 1 1 1 1 1
= - + -4 —_

a a+1 a+1 a+2 a+n a+n+1
1 1
Ta a+n+1



"8 B1E REEHR

1 1, 1 1 ‘
2) & Z FEADGE+D) E(k(k+1) - (k+1)(k+2))’ﬁ}fu

= 1 1
Zk(kﬂ )k + 2) ~§k§(k(k+1 (k+1)(k+2))

k=1
1t 1011 1 1
‘5[5'6+6‘E+"'+n(n+1)"(n+1)(n+2)]
1 1
4 2(n+1)(n+2)

1.2 — B R ¥

A4
1 TR ET, Mz F@) 71 gla) REAR? HH-47
2
(1) fl@) = ==
(2) f(z) =Inz? g(z) = 2Inuz;
(3) f(z) =sinz, g(z) = V1 — cos? z;
(4) f(z) = Vat — 23, g(z) =¥z - 1.
® (1) RF, EﬁDf)—{xlzeRzyé -1}, D(g) = {z|z € R}.
(2) R, BHH D(f) = {z|z € R}, D(g) = {z|z > 0}.
(3) REl, H¥H g(x) = |sinz|, BFEk f(z) 5 g(z) WEBAHE.
(4) HIF, B f(z) = Va8 =2z =1 = g(a).
2. R FH R e SORAE B -

2

g(x)-w*1

()y—Hx 2 y=v2+z—2%
(3) y =In(1 — 2cosz); (4) y = arccos ; .
B Q)N {(zlzeR,x# -1},

@® (@41 -2@+1)+1 _

1
y = (+1) + —— —2.

z+1 z+1 z+1

B o+ 1)+ g 2 2R @+ 1)+ 5 < -2, 8y > 05k y < —4, KR
(=00, —4] U [0, +00).
(2)2+z-22=(2-z)(x+1) 20, FFABUIEN {z| -1<2<2},24+z~22 =

—(z—-1/2)2+9/4<9/4 = 0<y=V2+z—22<3/2, y WEIAN [0,3/2).



1.2 —mE¥ -9

(3) 1 —2cosz >0 = cosz < 1/2, BE I N
T
3
N -1<cosz<]l =-1<1-2cosz<3, H1-2cosz>0,Bl0<1-2cosz <3,
HM In(1 — 2cosz) <In3, y HEH (—o0,In3].
(0 1< 251> —2<a <4, EXHAN (o] —2< <4} 1 F
3. 8 f() = >~ 3z +2, K f(0), F(-a), f(), fla+ D).

8 700=0-0+2=2, f(-z)=(-2)?-3(-z)+2=2"+3z+2,

CRORCI

fe+)=(+1)2-3x+1)+2=2%—=z.

5
{:c|2k7r+ <.ar:<2k:7r+—-3I (kGZ)}.

1—z
]
3

4 B f(o) = sma, Btk 1(20),1(3),2/@), 3@, f(o+F) B @) +1 8
.
W f(20) R« B (1,1 £(5) FSY 4, B (-1,1)

2f(w) (B [~2,2], R 2m; 5 (o) S8 [ - 5, 5], PR o

F(o+3) t flo) MBHRITETH m/a A Hbr

fl@)+1 8 f(z) BERR LT 1 AR (ERE).
5. 1 H i T3 77 R S 1 £ (R MU BT«

De=y+1-y| 2) |zl + 1yl =1; (3) 22 +y2 -2z =0.
1, y<1,

B (=
2y—-1, y>1.

(2) KEBE, RYET = #h, y BIRE AWK, XEIE—RBBRHFER
Hy=1-z, FUHERZEKEEL (-1,0),(0,1),(1,0), (0, —1) Frig a2,
B)H 22 +y* -2z =001 (z—-1)2+¢* = 1, FFIAXEHHEERL (1,0) K
B.L, ¥ 1 E (Eeg).
6. RKeE¥ v = f(z), EA:
1 1

1) fle+l) =2 +22 -1 (2)f(:c+—)=a:2+?;

z
(3) 2f(sinz) + 3f(—sinz) = 4sinzcosz, |z| < 4) f(sin%) =14 cosz.

N



.10 - F1E REEER

B ()fe+)=(02+2z+2)-2=(z+1)? -2, B flz) =22 -2.

@ f(e+1) =P+ m =+ s+ -2 = (s42) ~2 FRA
f(z) =22 -2 (|z| > 2). '

(8) o] <5 = -1 <sino <1, EBXTRAXF.

2f(sin(—z)) + 3f(—sin(—z)) = 4 sin(—zx) cos(—z)

= 2f(-sinz)+ 3f(sinz) = ~4sinzcosz.

X 2f(sinz) + 3f(—sinz) = 4sinzcosz,
15
f(sinz) + f(—sinz) =0 = f(sinz) = —4sinzV1 —sin’z,
5):4
flz)= —4zv/1— 22, lz| < 1.
4) f(sin%)=1+cosm=2coszg=2(1—sin2§),
Bk f(z) = 2(1 - 2?) (J=] < 1).
7. R
-, <0,
y=f(x) =14 =, 0<z<l,
{ 22 -4z 44, 1<z<4,

WK £(-1), £(0), 7 (5 ), F(1).F(2); Btk BB 52 SURIARH BB B,
B RHOE R (—o0,4).
fED=~(-1)=1, fO) = -0=0, f(1/2)=1/2, () =1-4+4=1,
f2)=22-4x2+4=0 (KIE8).
8. AT RFIRE 1-1 A ERRRN R

) 2 3



12 —TE | S11-

r+1, -1<z<g0,
-z+1, 0<z<1l

B (D)= {

T, 0<z<l,
—-z+2, 1l<z<2

2z, 0<z<1,
(3) fx) =4 2, 1<z<3,

(2) f(=) = {

—2z+8, I<zx<K4
9. # o,y HERLE, RiE:
(1) [z +9) > [=] + [b); ) fo— 9] < [e] - Iol;
(3) sgn(zy) = sgna - sgny; (4) Ja| = = - sgnz.
WH )EW @ <z<[z]+1,<y<[l+1, Bk
[z]+ ] <z+y<lz]+ [y +2,
H A
fa] + o] = [fa] + Ib]] <z +4)-
@) Vz,yeR, Fe=lz]+a(0<a<l), y=y+B(0<B<1). &
—y=—[y]—ﬁ, _1<;ﬁ<07
FRA
z-y=[z] -]+ (@~B), -l<a-B<1

HO0<a-8<l,Mlz-y=[l-[W;&F-1<a-8<0,Mz—-y=
@] -y -1+ (1+e-08),B0<1+a-B<1, Bl [t —y] = [z] - [y] - 1 < [z] - ).
g EFTR, (x —y] < [2] - [y]-
(3) %4 zy > 0 A, sgn(zy) = 1. & = > 0,y >0, N
sgn(z) = 1,5gn(y) =1 = sgn(zy) = sgn(z)sgn(y) = 1.

Frx<0,y<0, M
sgn(z) = —1,sgn(y) = -1 = sgn(zy) = sgn(z)sgn(y) = 1.

Y% zy = 0 B, sgn(zy) =0, z,y PES—1H 0,sgn(z) 5 sgn(y) FES—4H
0, F & sgn(x)sgn(y) = 0, A sgn(zy) = sgn(z)sgn(y).



.12. F1E REHGHRE

% zy <0 B, sgn(zy) = —1. Rt = <0,y >0, U sgnz = —1,sgny = 1, Byl
sgn(zy) = sgn(x)sgn(y) = —1. L& LETA sgn(ay) = sgn(z)sgn(y).

(4) 4 =08 BRB; Y4 z > 08}, sgnr = 1,z -sgnz =z = |z|; Y = < 0 A,
sgnz = —1,z-sgnz =z - (1) = —z = |z|. LE LR, |z| = z - sgnz.

10. REA=ARAKNY 2p, —~REABKY o, RELX=ZABEHERL «
f R B, FHiti e

& RERENy = f(z), B—HABKR ulz), MBBEKHR 2p - 2 — u(z). B
&

P +a@) = -z —u@),  f(@) = 57 u(@)

8%

2
D O~
X 2p >z >0,u(z) >0, Btk f(z) BEXIEN (0,p).

1. F—1 ABFEMEEERY h TX, BEY B, LA 1-2. TJ BN
RE—Ek D, ¥R AREZREL, BAMZEI T C & EAREESWET
KHZRE o TC, FRYZRZ b T, I8k DEE B K = XK, AW RER vy BRRH
PR o R

& 1-2
W WA 1-2 R, AD = VRZT22,CD = | — x, KELE

y=aVvh?+z2+b( -1, o<zl

12. FALRET A= R E /B 1% 15000 M, & 4 30 J7oE, PAR7E 5000 I
L Py BRI AT AR AR AR b 450 JT, 5t 5000 WER A W] AR AR N 400 TE. KR
WA C 5EHRHMRARRRTR] Q WERE

# H0<Q<50008}, C=3x105+450Q,C = C/Q = (3 x 10°)/Q + 450; %4
5000 < Q < 15000 B, C = 3x 1054450 x 5000+400(Q—5000) = 5.5x 10°+400Q, C =



